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„Náš městský obvod neustále pokračuje v obnově dětských hřišť a sportovišť na svém
území. Vloni jsme například právě Baráčnické ulici kompletně obměnili dětské hřiště a
letos došlo i na to sportovní. Vzhledem ke své poloze je poměrně hodně využíváno
veřejností, hlavně k míčovým hrám, a nový povrch si už plně zasloužilo. Ten je nyní z
kvalitního a bezpečného pryžového materiálu a navíc jsou na něm i různé grafické herní
prvky, které jistě ocení menší děti z nedaleké mateřské či základní školy,“ říká Tomáš
Kirbs, starosta MO Ústí nad Labem – město.

Nové Oranžové hřiště má rozlohu 656 m2, veřejnosti je volně přístupné každý den. Grafická úprava
jeho povrchu napovídá, že je hlavně určeno pro nejrůznější míčové hry. Herní prvky pro ty menší se
pochopitelně nacházejí za hranicemi centrální plochy.

Nadaci ČEZ během slavnostního zprovoznění hřiště zastupovali hned dva generální ředitelé ze
Skupiny ČEZ, a to Rostislav Díža (ČEZ Teplárenská) a Miroslav Krpec (společnost Energotrans),
který je zároveň ředitelem Teplárny Trmice. Oba na místě popřáli, aby se sportovci cítili na hřišti co
nejlépe a jejich zápolení se obešla bez faulů a tím i případných úrazů. A hlavně aby všem, tedy i
hrajícím si dětem, vydrželo krásné počasí a mohli tak využívat sportoviště s herními prvky pro
nejmenší co nejdéle před nástupem zimy.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice, přičemž
výší rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v republice. Každoročně tak podporuje řadu
projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové programy jsou zaměřeny na
sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony. Od svého vzniku až do konce
srpna letošního roku podpořila napříč všemi regiony 17 045 nejrůznějších projektů, a to za více než
160 milionů korun ročně. Některá grantová řízení, jako například nejznámější a hojně využívaný
grant Oranžový přechod či Stromy, jsou časově omezená a je potřeba si tedy ohlídat termín podání
žádosti. Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně. Více informací na
owww.nadacecez.cz.

Grant Oranžové hřiště byl poprvé spuštěn v roce 2003. Dosud byla v celé ČR podpořena
realizace či obnova 761 hřišť za 454 miliony korun. Konkrétně v Ústeckém kraji se jedná o
66 hřišť za celkem 42 619 356 korun.
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